

Câmara Municipal de Água Boa

Estado de Mato Grosso

Despacho:	PROTOCOLO DA SESSÃO	Secretária Geral
	DATA 21 11 PLOYE	Data: 10 1 11 12 016 Hora 12 : 36 Protocolo N°: 1576/2016 de

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 011/2016

De 21 de Novembro de 2016.

AUTORIA: Vereador Luís César de Lara Pinto Filho/PR

ror despacho do Sr. Presidente faço Remessa destes autos a C. Unica "Concede Título de Cidadão Águaboense ao Ilustríssimo Senhor VILSON ANDRIOLLO e, dá outras providências."

Gilnei Macari, Presidente da Câmara Municipal de Água Boa, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais e regimentais que lhe são concedidas, faz saber, que a Câmara Municipal aprovou em Sessão do dia _______e Ele Promulga, a seguinte Resolução:

- Art. 1º Fica concedido o "Título de Cidadão Águaboense" ao Ilustríssimo Senhor VILSON ANDRIOLLO.
- Art. 2° O respectivo título será entregue ao homenageado, em Ato Solene de Entrega de Título, a ser convocado pela Presidência da Câmara Municipal, em data a ser agendada por esta Casa de Leis.
- Art. 3º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.



Câmara Municipal de Água Boa

Estado de Mato Grosso

MENSAGEM

O Senhor VILSON ANDRIOLLO, nascido em 11 de agosto de 1974, na cidade de Palmeiras das Missões – Rio Grande do Sul. É filho de Olmiro Andriollo e Maria Lurdes Andriollo, começou nas atividades agrícolas desde muito cedo com seu pai na cidade de Rio Verde – Goiás. É casado com Paula Roberta Martins Andriollo há 20 anos com que constitui família com três filhos: Tyrone; Luana e Vilson Filho.

VILSON ANDRIOLLO chegou no Estado de Mato Grosso no ano de 2000, onde junto com seu pai e amigo inseparável adquiriram a primeira propriedade no Município de Ribeirão Cascalheira, Fazenda Furnas. No ano de 2002, buscando qualidade de vida junto com sua família, mudou-se para Água Boa – Mato Grosso, onde mais tarde por acreditar nesta cidade, adquiriu a propriedade Agropecuária "Fio D'água".

Hoje, VILSON ANDRIOLLO, seus pais, esposa e agora também, seu filho mais velho, formam o GRUPO ANDRIOLLO, trabalhando com a terra e fazendo aquilo que tanto estimam, buscando sempre uma melhoria e crescimento humano e profissional. Hoje o GRUPO ANDRIOLLO planta 14 mil hectares entre soja e milho além de pecuária no Vale do Araguaia entre Água Boa, Ribeirão Cascalheira e Vila Rica, gerando emprego e progresso a nossa região.

Plenário "José Nogueira Paniago", aos 21 de novembro de 2016.

AGUA BOA

Luís César de Lara Pinto Filho/PR

Vereador Autor